

# 40岁汪涵升级当爸 儿子取名小沐沐

11月19日晚上8点多,李湘发表微博爆料汪涵与杨乐乐的孩子出生。昨天凌晨,就有网友在微博上传杨乐乐在医院的收据照片,并称:“汪涵要当爸爸了~”据悉,杨乐乐生下的是个男娃,乳名并非网友猜测的“小酸菜”,而是叫“小沐沐”,取汪和杨偏旁组合,水木清华,诗意浪漫。

2010年1月汪涵承认已与杨乐乐结婚,2012年12月杨乐乐曾在怀孕三个月的情况下意外流产。如今儿子终于出生,弥补了夫妻二人结婚多年的遗憾。



一家三口

## 汪杨恋的甜蜜往昔

汪涵曾有过一段很少提及到的婚姻,26岁结婚,两年后离婚;前妻曾是湖南电视界的同行。2004年,汪涵获得了自己的第二段感情,当时他心目中的女神就是杨乐乐,杨乐乐和汪涵的开始,是在当时他们两个人共同主持的节目《玫瑰之约》,据说,与汪涵相恋之前杨乐乐正在和一位摄影师热恋,那人大她19岁,后来这段恋情戏剧性地画上

了句号。而汪涵一直在杨乐乐身边陪伴她渐渐走出失恋的阴影。

2005年9月份,两个人决定去杨乐乐的家乡重庆。为了讨两位老人的欢心,汪涵专门学了重庆话,离开长沙前,他还特意买了一大包湖南特产给两位老人带去。在此次重庆之行中,汪涵向杨乐乐的父母保证:“我发誓会好好照顾她、呵护她一生!”此后,二人的恋情浮出水面,并在公开场合承认热恋关系。

## 网友:打酱油凑“份子”

现年40岁的汪涵在不惑之年喜得麟儿,不但给家人朋友甚至给全国观众也带来了许多的欢乐。网友纷纷跟贴留言为夫妇二人高兴和送上祝福,他们预测“小晒哥”

长大后必定是枚大帅哥。更有不少“油菜花”网友调侃道:明儿一起去打壶海天酱油,当做是给“小晒哥”的份子钱吧!

综合新浪、中国新闻网

## 桂纶镁 掷千万购豪宅婚房



桂纶镁男友戴立忍



据台湾媒体报道,桂纶镁从过去绝口不谈男友戴立忍,近期越爱越公开,受访时也渐露甜蜜口风。年收入破1亿台币(约2000万人民币)的她,10月底传出砸下1.2亿台币(约2400万人民币)在台北市大安区置产,当歌手蔡依林的邻居,晋升有巢一族,14日被拍到和男友出现在家具卖场,选购居家装饰品,逛完卖场后,两人一改从前低调作风,直接在美食街闲晃用餐,享受美好的悠闲时光。

30岁的桂纶镁曾遇上情绪上的低潮,表示当时戴立忍的确给她很多支持与陪伴。这次金马奖,她以《白日焰火》入围最佳女主角奖,男方以《寒蝉效应》入围最佳男配角奖,两人双双入围,原本大家期待可以在红毯上看到“情人合体”,但她则表示比较想与《白日焰火》剧组一起走红毯,也想和其他入围女主角聊聊电影。

新浪

## 提档 12月5日 《匆匆那年》提前贺岁

青春贺岁大片《匆匆那年》正式宣布,将提档12月5日,超前一周“引爆贺岁”。《匆匆那年》由“青春片教父”张一白导演,彭于晏、倪妮、郑恺、魏晨、张子萱等主演,陈赫友情出演,根据九夜茴同名畅销小说改编。此前,凭借王菲主题曲的超强影响力和强劲的预售势头,《匆匆那年》已经成为贺岁档第一梯队中备受瞩目的大片。

搜狐



## TVB台庆变求婚夜! 王祖蓝李亚男亲亲秀恩爱



11月19日,王祖蓝在台庆现场向李亚男求婚成功。双方父母到场,现场艺人恭贺。

20日下午,李亚男依旧掩饰不住自己的激动,发表微博说:“真的感谢大家的祝福!现在还是做梦状态!太感动感恩。”并附上自己与王祖蓝的亲密合照。网友们纷纷送上祝福:“一定要幸福!”“祝福你们!白头到老,永不分离!”

新浪



海上微信抢票 免费看大片

这个周末,《狂怒》和《黄飞鸿之英雄有梦》两部大片齐登场,看二战盟军硬仗与中国传奇英雄如何展开票房“厮杀”。关注宁波海上国际影城官方微信 ningbohaishang,参与影片抢票活动,即有机会赢取《狂怒》及《黄飞鸿之英雄有梦》首映当天的免费观影名额(每部各5名)。

11月22日下午,影城还将推出《我的早更女友》超前点映场,看周迅与佟大为演绎啼笑皆非的爱情喜剧。

更多活动详情请关注宁波海上国际影城官方微信。

下周新片:

《撒娇女人最好命》、《机器纪元》、《鸣梁海战》、《坏姐姐之拆婚联盟》、《推拿》。

